

被人强抱 美女张口就要5万

不过她说了,这钱不会要,而是让对方捐给灾区“赎罪”

醉汉去足疗店泡脚,见到一美女,伸手便将其揽入怀中,一场纠纷由此而起。遭强行搂抱,美女很生气,提出5万元索赔要求。不过美女说了,自己一分赔款也不会要,让男子以自己的名义捐到灾区去,算是为他的恶行“赎罪”。



在足疗店遭强行搂抱

王小姐今年20岁出头,在南京经营一家小服饰店。今年8月21日晚,王小姐陪相识多年的好友孟先生去定淮门附近做足疗。可没料到,两人在包间做完足疗后,竟遇到一个醉汉,意外随即发生。

据王小姐回忆,当时孟先生走在前面,去吧台买单,她紧跟其后。这时,迎面来了三个男子,两人在前,一人在后。“前面两人过去后,后面那人突然拦住我的路,并强行搂住我。”王小姐说,她被突如其来的一幕吓得不知所措,愣了几秒钟才反应过来,立即挣脱。可挣脱后,男子却拽住她的挎包不放。

见状,孟先生上前帮王小姐拿回了挎包,并报了警。在民警赶到前,双方还争吵起来,王小姐发现,男子满口酒气。

索赔5万捐灾区遭拒

民警将双方带回派出所调查得知,强行搂抱美女的男子胡某,是南通某建筑公司无锡分公司的一个项目经理,当晚确实喝多了。

虽胡某行为恶劣,但王小姐及时挣脱了,伤害程度有限,警方对胡某严肃批评教育后,建议双方协商解决此事。

“这个事让我精神上受到了很大的伤害,我一个刚20出头的姑娘,想起来就害怕。”王小姐说,被胡某强行搂抱后,她好几天都没去店里,当晚睡觉都做噩梦。

“我和朋友当时都很生气,要求他赔偿5万元,不过这5万元不是让他给我,我不需要他的钱,但有地方需要这个钱,那就是灾区。”王小姐说,胡某的行为很恶劣,事后态度也不好,她和朋友就商量,要求胡某以他自己的名义,向甘肃灾区捐款5万元,算是为自己的恶行“赎罪”。

抱了一下要赔5万,胡某断然拒绝。当晚双方未能达成一致,在派出所里相互留下联系方式后,不欢而散。

当事男子却称遭敲诈

昨天上午,记者联系上胡某。电话中,胡某先是一口否认此事,并称自己最近一直在外地,并未来过南京。后来又改口称,事情并

不是王小姐所说的那样,这个是他的私事,不便多说。

昨天下午3点左右,胡某给记者发来短信。“当晚酒后不知道情况,已经赔礼道歉并愿意拿出五百元作精神补偿,但当事人有一朋友威胁敲诈要五千元,威胁说不给钱将视频发到网上。我会走法律途径。”

针对胡某遭威胁敲诈的说法,王小姐称不可能,因为自己事后从未与胡某联系过,也未见到他人,一直是朋友孟先生在帮助处理此事。不过,孟先生承认最近两天确实联系过胡某,并重新提出了5000元的赔偿。

“当晚我心情很不好,的确要他拿5万元捐到灾区去,这两天我心情好,就打电话给他,说让他向灾区捐5000元,另外再给5000元精神补偿费。”孟先生称,他和王小姐并不是要胡某的钱,因为胡某行为太恶劣,捐钱算是让他“赎罪”,为自己的行为付出代价。

目前,双方暂未就赔偿及其捐款一事达成一致意见。(当事人均为化名) 快报记者 李绍富

可笑抢包贼 为躲追兵,钻进车里扮司机 不想被眼尖市民认出

快报讯(记者 王竞)昨天,一名男子当街抢包后,躲进一辆依维柯汽车,装成驾驶员假寐,没想到被追赶过来的市民认出。

昨天下午5点半左右,市民张女士在下关区水关桥公交站台等车时,突然,一名黑衣男子一把抢过她的挎包,撒腿就跑。“抓小偷啦!”张女士回过神来后大声喊道。周围的四五名市民见此情形,立即追了上去。

见后面的人穷追不舍,男子慌忙逃窜,跑掉了鞋也顾不上穿,一口气跑到长江大桥引桥附近,消失在存放火腿肠的仓库附近。众人赶紧跟了进去,但仓库内很黑,一时寻找不到。突

然,一个黑影从仓库的边门跑了出去。“就是他!快追!”大家赶紧追过去,却发现男子又不见了。“咦?这小子溜得忒快了吧?”众人正在纳闷时,一位市民注意到边门旁停着一辆运货的依维柯汽车,驾驶室里有一人正趴在方向盘上睡觉,身形酷似那名黑衣男子。于是,大家一把拉开驾驶室门,喝道:“你是驾驶员吗?”“我……我不是……”黑衣男子抬起头,惊慌地说道。

眼尖的市民一眼看到男子怀中揣着的女式包,“就是他!”众人七手八脚地将男子扭送到了派出所,并将包还给了张女士。(张先生线索费50元)

可叹的抢包贼 没钱吃饭,伸手去抢 一根烟还没抽完就被抓了

快报讯(通讯员 江东 记者 陶维洲)因为没钱吃晚饭,饿着肚子的安徽小伙唐某临时起意,抢夺了一女子的随身挎包。取得现金3000多元后,他先到超市买了一包价值50元的苏烟,刚抽了一根,江宁警方就将其抓获,前后仅18分钟。

8月15日晚上9点48分,江宁公安分局东山派出所接到报案,一女子在东山街道桃园路卫生防疫站门口,被一名徒步男子抢走一只单肩挎包,内有手机、3000多元现金等钱物。

东山派出所随即要求街面巡逻警力在案发地附近开展地毯式排查,同时要求几个治安卡点,对符合嫌疑人体貌特征的出城人员展开盘查。

晚上10点06分,巡逻民警在东新南路某小区南门发现一外貌特征相似的男子,并且其满头大汗,神色慌张。民警上前盘查,发现该男子随身携带有3000多元现金和一张女子身份证,该身份证正是受害人的证件。

据这名唐姓男子交代,他今年21岁,安徽人,初中文化。今年8月12日,他从老家来到江宁,没找到工作,钱也花光了。到15日晚上,晚饭没吃着,饥肠辘辘的他在街上闲逛,看到一女子在路上走,便上去抢包。

有了钱,唐某就近找了个超市,买了一包50元的苏烟抽了起来,边抽边找地方吃饭,“哪想到江宁的警察这么快就来了,我一根烟还没抽完呢。”

可恨的偷车贼 一路走一路偷一路丢 偷车老汉上演“猴子掰玉米”

快报讯(记者 孙玉春)前晚10点多,在下关阅江广场,一个老头走一路偷一路,连偷数辆电动车、摩托车。最后当他推着一辆大摩托行走在路边时,被赶到的民警当场抓获。

前晚10点左右,下关110接到群众报警,称在阅江广场附近有个老头偷车。不久,警方接连接到报警,在不同的地点也发现有人偷车。民警感到蹊跷,随即赶往现场。在大桥南路家乐福附近,民警看到了一个老头,正推着一辆摩托车艰难行走,觉得可疑便上前将其控制。

此时,民警很快联系了几位报警人,确认偷车贼正是这个老

头。据了解,老头连续偷了几辆车,从阅江广场沿着中山北路再拐到大桥南路,走一路偷一路,偷一辆扔一辆。那么老头为什么这么做呢?记者了解到,老头是喝了酒,大摇大摆地偷车,每次都被人发现,他就丢下车子,去其他地方再偷。

“我们抓到他的时候,他还是满身酒气。”民警说,经过调查,这个老头和几个小年轻混上了,帮他们一起偷车。前晚,他和几个同伴喝酒,他喝了一斤白酒,独自离开后就手痒偷车,不料最终被民警抓了个现行。目前此事仍在处理中。

(蔡先生线索费60元)

老人屡遭儿媳“软暴力”

律师日记
谈案子, 谈看法, 谈感受

今日主持:快报记者 马乐乐
今日讲述:南京金协和律师事务所 张明文

前阵子,有个李老汉到我这儿来诉苦,说跟儿子媳过不下去了,打算去敬老院或者跟两个儿子打官司。我还觉得奇怪,李老汉有两个儿子,为什么要去敬老院呢。老人告诉我,不是他想去,而是没办法。

李老汉的大儿子家境很落魄,一家三口挤在很小的房子里,二儿子家境还不错,因此李老汉在老伴去世后,就搬到老二家过。由于老大的条件差,

李老汉也一直没怎么要他出赡养费,不料这引起了老二夫妻的不满。

李老汉说,有时候二媳妇饭烧少了,就给他喝粥。后来情况越来越不对劲,媳妇扫地的时候“不小心”碰断了李老汉的拐杖;李老汉上厕所,结果发现马桶盖正中间放着一个图钉;过去李老汉睡觉后他们看电视音量会调小,结果现在变大了……

“我后来就明白了,他们对我不满,又不明说,就搞成这个样子,我心寒啊。”李老汉伤心地说。

我告诉老人,这种情况要打官司恐怕无助于解决问题,因为法律顶多只能从经济角度来解决赡养的问题,却解决不了人心理的“疙瘩”。更何况,二儿子对老人采取的种种“软暴力”,你让老人家

怎么举证呢?

“你的二儿子儿媳这种做法肯定不对,但是他们的本质还是好的。”我告诉老人,要不然当初他们也不会同意他住进去。我分析,李老汉没有“一碗水端平”很可能是矛盾的起因。“大儿子再困难,赡养费不可能出不起,你应当让他出一部分钱,毕竟老二承担了很大的赡养义务,老大没有表示也不公道。你应该去找老大说清楚,如果你进敬老院或者打官司,他都肯定是要出钱的,还不如现在就出了。”

老人听了我的话,觉得有一定道理,就回头去找大儿子,让他交些赡养费用给老二。经过老人自己的协调,如今大儿子每个月都给二儿子200元钱,结果呢,老人跑到我这儿来高兴地说,官司不打了,敬老院也不用去了!

高考落榜生 抓住最后的上学机会

考生达专科省控线下20分以内,可免试入学!
低分考生可参加自主命题入学测试,获取入学资格!

招生专业	招生人数	学历层次	学习形式	学制	总学分
计算机应用技术 (游戏动漫设计与开发方向)	200	大专	业余	2.5~5年	80

★培养游戏动漫设计专业人才,毕业颁发国家承认的学历文凭(盖东南大学印章)

专业的师资+完善的课程体系+严格的教学管理,打造学历技能兼备的抢手人才!

电话:400-110-1100 免费在线咨询:www.wanho.net 地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦24层 学院监督:83795686

